



第634期
本版统筹：夏想花
服务热线：13755266761

九江一中 参加2019年中考招生咨询会

4月7日上午,为了让更多家长更好地了解九江一中中考招生情况,校长万金陵及领导班子成员与2019届高三老师一起参加了2019年九江中考招生咨询会。

咨询会上热闹非凡,家长及学生就中心城区招生方案、招生新政策、报名和志愿填报注意事项等进行了现场咨询,教师耐心地解答了他们提出的各种问题。为了让与会家长更好地了解学校办学理念、师资力量及教学成果,学校还精心制作了宣传展板和宣传单页。

“尊重民主、崇尚科学、善处平庸、追求卓越”,九江一中是九江市基础教育的引领者,是百姓心目中放心学校。中招会上,九江一中宣传点前站满了前来咨询的学生和家长,教师细致认真地宣传了学校的教育教学特色。和蔼可亲的态度、温暖和煦的笑容,咨询会上九江一中教师给广大家长和学生留下了深刻而美好的印象。 (涂俊武)

市田家炳实验中学 扎实推进廉政教育 强化落实师德师风建设

为增强师生尚廉崇洁意识,齐心协力构建和谐校园、廉洁校园,市田家炳实验中学将每年的4月定为廉政教育暨廉洁文化进校园活动月。4月9日下午,学校利用教工会的时间,召开廉政教育暨廉洁文化进校园活动月动员大会。同时,按照廉政文化建设“与师德建设相结合”的原则,学校对2019年的师德师风主题教育活动进行了具体的部署与安排。

会上,校党总支书记吕江花宣读了《九江市田家炳实验中学廉政教育暨廉洁文化进校园活动月实施方案》。她指出,此次廉政教育活动的目的是为了强化党员干部党风廉政责任意识,强化全体教师廉洁从教责任意识,强化广大学生节俭自律责任意识。她强调,要把廉洁文化融入办学发展理念中,重视廉政文化建设;要把廉洁文化融入师德师风建设中,强化树立师表形象;要把廉洁文化融

入学生德育工作中,凸现培养育人功能;要把廉洁文化融入党风廉政建设,提高党员队伍素质。

校长欧阳伟坚对2019年学校师德师风主题教育活动作出了具体要求和部署。他指出,教师是天下最崇高的职业,而师德师风是“崇高”二字的精髓。学校要结合廉政教育活动的深入开展,使廉洁文化充分进入到校园中去,使师德师风建设强化落实到教育中去。要以“立德树人、敬业爱生”为核心,以“教书育人、规范从教”为重点,深入开展师德师风主题教育活动,全面整治违反师德师风行为,引导教师带头践行社会主义核心价值观,增强广大教师敬业修德、奉献社会的责任感和使命感,促使教师思想受教育、师德上水平、教学出成效,努力打造一支党和人民满意的高素质专业化创新型教师队伍。 (付晓惠)

九江金安高级中学 举办法制讲座助力学生健康成长

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持总体国家安全观,喜迎中华人民共和国成立70周年,根据省教育厅开展“千万学生同上一堂国家安全教育课”有关通知要求,4月9日下午,九江金安高级中学邀请市公安局东郊分局侯青云警官来校,为学生讲授国家安全教育及法制知识。

侯警官从国家安全和个人如何维护国家

安全的角度讲授了相关法律知识,介绍了校园欺凌的相关法律知识和危害以及如何正确防范校园欺凌的知识,生动、精彩,赢得了学生的阵阵掌声。

通过本次法制安全教育讲座,增强了学生的法律观念和安全意识,促进了校园安全的维护和平安校园、和谐校园的创建,助力学生的健康成长。 (沈华林 潘恒)

九江小学 家校携手 助力毕业季

一年一度的小升初工作已正式启动,为了更好地做好此项工作,4月8日下午,九江小学两校区在教务处的精心组织下召开了六年级毕业生家长会。在会上,各班班主任老师向家长们详细解读市中招办小升初的有关政策,耐心指导家长填写“毕业升学信息表”,核查学生家庭的准确信息,并收取相关材料。同时,老师们还就毕业典礼筹备的相关工作

与家长们沟通、交流。

通过此次会议,家长们领会了“小升初”的有关政策和精神。家长们纷纷表示:在孩子人生的第一个关键期,将义不容辞地肩负起责任,会更多地关注孩子的健康成长,并将一如既往地支持学校及班级的工作,积极配合学校抓好子女在小学最后阶段的学习与生活。 (陶小江)

九江双语实验学校 规范食堂管理 落实用餐陪餐制度

为落实上级部门有关食堂食品卫生安全工作的文件精神,切实加强学校食堂食品卫生管理工作,确保学生用餐安全。市双语实验学校创新工作机制,自今年4月1日起,规范食堂管理,落实用餐陪餐制度,多措并举保障学生饮食安全。

一是规范食堂餐饮服务,严把食材入口

关。学校通过食品定点采购、食品安全检测,把好食品入口关、验收关、储存关和加工关,规范操作流程和方式。二是实施用餐陪餐制度,公开用餐信息。建立集中用餐陪餐制度,每餐均应当有学校相关负责人与学生共同用餐,做好陪餐记录,及时发现和解决集中用餐过程中存在的问题。 (瞿晶晶)

市湖滨幼儿园 让孩子从小养成爱牙护齿好习惯

为了倡导健康的生活方式,让幼儿从小养成爱牙护齿的好习惯,4月9日,市湖滨幼儿园特邀中山口腔医院的医护人员来园为幼儿讲解口腔护理小知识。医护人员运用图文并茂、生动的动画以及在现场邀请小朋友操作演示等方式,为幼儿上了一堂生动有趣的口腔健康课。

小朋友们通过医护人员的讲解掌握了日常生活中如何进行口腔保健、预防龋齿的知识,掌握了正确的刷牙方法,提高了自我保

护口腔的意识和能力。小朋友们纷纷表示以后要好好保护自己的牙齿,不做龋齿代言人。

健康宣教活动结束后,医护人员还为该园幼儿进行了口腔检查,让有口腔问题的幼儿得到及早地发现。

爱牙护齿,从小做起,从我做起,通过此次系列活动有效提高了该园幼儿的口腔健康知识,有利于降低口腔疾病的发生率,为幼儿健康成长奠定了坚实的基础。 (钟敏)

市三中 学习全国、省、市教育工作会议精神

4月8日下午,市三中召开学习贯彻全国“两会”、全国、省、市教育工作会议会议精神。会议由市三中全会副书记、校长张成卓主持。

会上,学习了全国“两会”、全国、省、市教育工作会议会议精神以及市教育局中招改革专题会议纪要。

就发展公平而有质量的教育、抓紧消除城镇“大班额”、着力解决学生课外负担重等问题,张成卓指出,要切实提高政治站位,千方百计解决当前教育存在的难点和热点问题;要坚决按照上级统一部署,不打折扣,规范操作,确保成效,为办好更高质量教育而努力。

张成卓强调,在市三中进入一校两区教育新时代,应聚焦学生核心素养,致力“文化育人、管理育人、科技育人”三个育人,进一步提升教育教学质量,让更多学生享受到优质教育。

会上还就扫黑除恶专项斗争工作进行了再部署再强调。会议要求,要提高政治站位,应充分认识到该项工作也是办好更高质量教育的重要工作之一,应把扫黑除恶专项斗争工作作为当前和今后一个时期重大任务来抓,加强组织领导,广泛动员,组织全校师生参与,保障扫黑除恶专项斗争的有效开展。会议还就其他工作进行了部署和强调。 (袁世明)

九江外国语学校 市公交集团公司来校调研解决师生乘车不便问题

4月9日,九江市公交集团公司党委书记、纪委书记董乐平一行5人到九江外国语学校就师生员工上班上学及晚自习后回家乘车不便问题进行调研。

座谈会上,九江外国语学校校长周卫华向调研组一行反映了学校师生员工上班上学及晚自习后回家乘坐公交不便问题。一是因育才路没有设置由庐山大道开往九江外国语学校西门对面的公交停靠站点,师生员工上班上学必须在怡康路美日阳光小区西门公交站点下车,步行约10分钟才能到达学校。二

是16路公交趟次不能满足师生员工晚自习后回家需求。在认真听取学校的情况反馈后,董乐平一行还就学校师生员工乘坐公交车的时间、人数、地点等情况进行了解。经过双方交流讨论和友好协商,董乐平代表市公交集团公司表示,将根据学校作息时间的调整,同步安排延长16路公交的晚间运营时间并增加班次;同时还表示将进行认真调研和实地考察,采取家校定制公交和公交时间线路区间微调等措施,解决九江外国语学校西大门对面无公交站点的问题。 (杨红平)

九江科技中专 举行创建全国文明城市工作推进会

4月9日上午,九江科技中专举行2019年创建全国文明城市工作推进会,传达九江市创建全国文明城市工作推进会精神,安排部署2019年学校创建工作要求。

会上,传达了市教育局创文办要求,分别从材料申报、创建氛围、卫生保洁、社区帮建等方面安排本年度学校“创文”工作。

校长梅芳田强调,“创文”工作责任重大、使命光荣,提高校园创建水平也是对校园整体素质水平的提高,务必要高度重视,在保证去年工作的基础上,力争争先,全力对照任务分解抓好抓实各项工作,确保学校创建工作的顺利展开。 (张礼渊)

市双峰小学 聘卫生副校长和卫生辅导员指导工作

针对春季传染病易发的特点,4月8日,双峰小学开展了预防春季传染病系列活动。并聘请市妇幼保健院体检中心主任匡洪涛为双峰小学卫生副校长,聘请市保健院儿童呼吸科徐丹丹医生为校卫生辅导员,校长张明霞和党委书记吴盼军为两位颁发了证书。

在第一节课先小队活动课上,对全校师生开展春季传染病预防知识专题讲座。徐丹丹的讲座有声有色,语言富有童趣,还在课前制作了精美的课件,在教室的电脑上同步播放,孩子们边听边看,兴趣盎然。

学生纷纷表示,会勤洗手、多喝水、均衡饮

食,还会加强体育锻炼,讲究卫生,远离疾病。

校医从疾控中心领来的《春季常见传染病预防知识》的宣传材料,向全校学生进行了发放。老师们不仅用课堂上的时间组织学生进行学习,还要求学生把这份材料带回家同爸爸妈妈一起学习,做到“小手牵大手”“以点带面”共同学习,共同防控。

预防传染病,从我做起,大家一起行动起来吧!双峰小学会以此活动为契机,邀请卫生副校长多多来校指导工作,并坚持不懈做好疾病防控工作,为全校师生的健康安全保驾护航。 (崔娜 曾星)

经开区港城中学 参加机器人竞赛获佳绩

为了激发青少年对科学技术的学习兴趣,培养青少年的创新意识、动手实践能力和团队精神,港城中学自2017年建校以来,组建了机器人校队,在一年多的时间里,派出多支队伍参加市赛、省赛、全球赛,硕果累累,成绩斐然。

2018年5月,荣获“江西省青少年机器人竞赛——FLL工程挑战赛(饮水思源)项目“三等奖”;2018年12月,在广州举办的“MakeX全球总决赛”中荣获三等奖;今年3月初,在“九江市首届青少年智能机器人竞赛”中,港城中学代表队派出2支4名同学分别荣获“蓝色星球项目初中组”一等奖、二等奖的优异成绩;今年3月底,在“江西省首届青少年智能机器人竞赛”荣获“MakeX机器人挑战赛——蓝色星球项目初中组”二等奖。除此之外,港城中学还组建了电子制作机器人队,今年3月30日,在“九江市青少年电子制作锦标赛”中表现突出,都取得较优异的成绩。 (黄小华)

九江市农业产业化龙头企业 庐山云雾茶专业科研机构

中国名茶 庐山云雾

圆通茶业 圆于心·通至远

中国庐山茶叶科学研究所

庐山问茶舍“茶王”——九江市庐山茶科所茶场生产的“圆通”牌庐山云雾有机茶 新茶上市!

电话: 0792-8892212 13870298406 (杜场长)

红星·美凯龙 MACALLINE 全球家居品牌典范

品味家居文化 创造健康生活

2019春季家装文化节

家装盛宴 即将开启

时间 5月1~4日 地点 红星美凯龙家居广场

主办单位: 浔阳晚报 红星美凯龙九江商场

诚招 品牌装饰公司、品牌建材、品牌家具、品牌家纺、智能家居、家电设备专卖等 招商电话: 15870852662